

# 市区又一段高颜值绿道来啦!

## 位于北环路,绿化总面积约2万平方米,慢行绿道长约2公里

### 阅读提示

绕城线(紫金互通—丽阳街)绿道及景观提升工程已于近日顺利完工。这段绿道长约2公里,趁着秋高气爽,快约上亲朋好友来这里走一走,感受白云山下的秋日画卷。

□ 记者 黄俊剑 通讯员 朱茂林

本报讯 日前,丽水市绕城线(紫金互通—丽阳街)绿道及景观提升工程顺利完工,市区又新增一段“颜值”颇高的散步、骑行好去处。

该工程位于北环路,西起紫金互通,东至丽阳街,建设内容包括中央绿化带绿化、侧石改造,道侧绿化改造,并增设一座钢构桥、若干景观节点及贯穿全程的绿道、水管网铺设。绿化总面积约2万平方米,慢行绿道长约2公里。

绿道上交错种植着桃、李、樱、枫、槭等诸多观花、观叶植物,来年开春时,这里将是市民赏花拍照的好地方。夜晚,在习习山风的吹拂下,绿道内零星的灯火、婆娑的树影、声声的虫鸣与闲适的行人一起,勾勒出秀山丽水养生福地的别样风情。

这条绿道设计得也很科学,采用人车分流的方式。“绿道人车分离的设计很安全,再也不用和机动车‘抢地盘’了。而且一路上风景优美,在这样‘高颜值’的绿道上骑行,感觉非常美妙!”绿道刚开通,骑行爱好者小朱就和朋友们体验了一把。

“绿道两边有花有草,风景美、空气好,还有供人们歇息的椅子,真是散步的好去处。”住在附近的市民蓝阿姨说,这几天晚饭后,她都会带着小孙子来绿



记者 陈炜 摄

道散步,感觉很惬意。

据市园林局工作人员介绍,项目建设目的在于延续丽水市绕城西线项目的景观特点,提升该地段道路景观水平,并连贯绕城北部的慢行系统,营造集自然生态、运动休闲于一体的多功能带状绿地景观,将地域文化通过景观元素进行融合,为车行者和步行游览者提供优质的出行体验。

去年4月,市区绕城线(中山街—紫金路)慢行绿道就已开通,现在绿道大大延长了,对骑行爱好者来说长度更加合适。今后,市民茶余饭后的散步地点除了南边的沿江线路,又增添了北部的绕城线,城市宜居指数将进一步提升。

### 本周晴好天气继续“复制粘贴”

## 周四“霜降” 空气干燥多补水

□ 记者 陈春

本报讯 不知不觉已到了10月下旬,不过因为近期冷空气“后劲不足”,大家并没有体验到“秋风萧瑟”,反而是“暖风熏得游人醉”。据市气象台发布的天气预报,本周我市将继续以晴到多云天气为主,最高气温21—24℃,最低13—15℃。

上周受冷空气影响,我市出现了一次弱降水降温过程,连续5天的日平均气温降到22℃以下,我市也于10月14日在气象学上正式“入秋”。记者查了一下最近5年的数据,相比2015年9月14日早早“入秋”,今年雨水的秋天迟到了整整一个月。

本周四,我们将迎来二十四节气中的“霜降”。霜降节气含有天气渐冷、初霜出现的意思,是秋季的最

后一个节气,也意味着冬天即将开始。不过,近期太阳“给力”,我市出现了难得的持续晴好天气。

目前来看,新的一周依然是稳定天气的延续。其中,今明两天,我市以阴天为主,周四到本周末均是多云为主的天气。气温方面,因为无明显降水,冷空气势力较弱,气温总体平稳。今天最高气温26℃左右,周三到周四略有下降,维持在23—24℃,周五将再次回升到26℃附近。最低气温普遍在13—16℃。

需要注意的是,近期我市雨水明显偏少。上周全市周平均降水量仅1.8毫米。连续的干燥天气使得这段时间我市火险等级较高,提醒市民注意野外用火和家居用电安全,需特别小心防范火灾的发生。

此外,在干燥的秋天,市民要注意补水,也要适当多吃一些滋阴润燥的食物。

### ■最多跑一次 群众好办事

#### 启用“移动微法院”小程序

## 跨地域立案 无需两地跑

□ 记者 朱剑 通讯员 张晓珂

本报讯 随着多元化纠纷解决机制和现代化诉讼服务体系建设的推进,立案服务借助互联网技术在各地法院实现了“互联互通”。浙江省跨域立案服务搭载移动微法院微信小程序这一平台,实现了立案服务再提速。日前,遂昌县人民法院诉讼服务中心首次利用“移动微法院”小程序成功办理了一起跨域立案案件。

据了解,此案是一起民间借贷案件,被告住所地和主要财产所在地均在松阳县。立案窗口工作人员通过移动微法院“跨域立案”功能端录入立案案由、当事人身份信息、案件标的、诉讼请求等基本信息并将立案材料拍照上传,推送至管辖法院。对于立案材料,工作人员用司法专递的方式,当日就邮寄了出去。

当事人阙某本是遂昌人,原以为要前往松阳县法院立案,在得知法院已开通移动端跨域立案服务后,高兴地说:“以往要亲自赶往管辖法院递交材料,现在在家门口就能立案,真是太方便了!”

原来,负责跨域立案的工作人员手中有一份浙江省法院跨域立案联系人名单,上面记录了全省各地法院跨域立案专员的联系方式。工作人员告诉记者,如果有外地法院管辖的案件,作为协作法院需要初步审查立案材料是否符合要求,审查通过后立案工作人员会第一时间联系管辖法院的跨域立案专员,对于符合立案条件的,及时登记立案。

自2017年跨域立案工作开展以来,遂昌法院共进行跨域立案105件,其中接收其他法院跨域案件数81件,跨域至其他法院案件数24件。利用移动微法院实现跨域立案体现了“互联网+诉讼服务”举措的巨大优势,不仅让市民免除辗转奔波之苦,还大大降低了诉讼成本,使市民在家门口立案成为现实,生动诠释了“让数据多跑路,让群众少跑腿”的理念。

公益广告

# 健康生活方式

主要包括合理膳食、适量运动、戒烟限酒、心理平衡四个方面。

丽水日报社宣